

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про грошове
забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і
начальницького складу та деяких інших осіб”

1. Обґрунтування необхідності видання акта

Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу та деяких інших осіб” (далі – проект постанови) зумовлено необхідністю реформування системи грошового забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу та виконання пункту 13 розділу V Плану пріоритетних дій Уряду на 2017 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 3 квітня 2017 р. № 275-р., яким визначено завдання щодо оптимізації структури грошового забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу відповідно до умов проходження військової служби та підвищення рівня грошового забезпечення військовослужбовців, який узгоджено з мінімальною заробітною платою в державі.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проектом постанови передбачено установлення розмірів посадових окладів, окладів за військовим званням у співвідношенні до прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня календарного року.

Проект постанови забезпечить оптимізацію структури грошового забезпечення військовослужбовців відповідно до умов проходження військової служби та підвищення рівня грошового забезпечення військовослужбовців, який узгоджено з мінімальною заробітною платою в державі.

Також проектом акта передбачається зменшення питомої частки додаткових видів грошового забезпечення.

3. Правові аспекти

У відповідній сфері суспільних відносин діють:

Закон України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”;

постанова Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268 “Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів”;

постанова Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2007 р. № 1294 “Про упорядкування структури та умов грошового забезпечення

військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу та деяких інших осіб”;

постанова Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2010 р. № 889 “Питання грошового забезпечення окремих категорій військовослужбовців Збройних Сил, Державної прикордонної служби, Національної гвардії та осіб начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту Державної служби з надзвичайних ситуацій”;

постанова Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 р. № 304 “Про умови оплати праці посадових осіб, керівників та керівних працівників окремих державних органів, на яких не поширюється дія Закону України “Про державну службу”;

постанова Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 р. № 718 “Питання грошового забезпечення окремих категорій військовослужбовців та осіб начальницького складу”.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Видатки, пов’язані з виконанням проекту акта, будуть здійснюватися в межах асигнувань на грошове забезпечення, передбачених у державному бюджеті для утримання відповідних державних органів.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта погоджено без зауважень Міністерством юстиції України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством інфраструктури України, Службою безпеки України, Службою зовнішньої розвідки України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України.

Проект постанови погоджено із зауваженнями Управлінням державної охорони України та Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, які не враховано.

Міністерство фінансів України висловило зауваження щодо незабезпеченості фінансовим ресурсом проекту постанови для її реалізації в повному обсязі.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

б¹. Запобігання дискримінації

Проект постанови не має положень, які містять ознаки дискримінації, та не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

7. Запобігання корупції

У проекті постанови немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадські обговорення

Проект постанови не потребує громадського обговорення.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об'єднань і всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови не є регуляторним актом, який впливає на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави.

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект постанови не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття цієї постанови дозволить оптимізувати структуру грошового забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу відповідно до умов проходження військової служби та підвищити рівень грошового забезпечення, який узгоджено з мінімальною заробітною платою в державі.

Тимчасово виконуючий обов'язки
Міністра оборони України

І.С.РУСНАК

_____ 2017 року

ЗАУВАЖЕННЯ ТА ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України
до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про грошове
забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького
складу та деяких інших осіб”
(далі – проект постанови)

Пунктом 3 проекту постанови пропонується установити розмір посадових окладів, окладів за військовими (спеціальними) званнями військовослужбовців, осіб рядового та начальницького складу не менше 50 відсотків розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня календарного року.

Пунктом 3 розділу II Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України” встановлено що мінімальна заробітна плата не застосовується як розрахункова величина для визначення посадових окладів та заробітної плати працівників та інших виплат.

Підпунктом 3 пункту 5 проекту постанови пропонується надавати один раз на рік військовослужбовцям (крім військовослужбовців строкової військової служби), особам рядового і начальницького складу матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань у розмірі, що не перевищує їх місячного грошового забезпечення, та допомогу для оздоровлення в розмірі місячного грошового забезпечення.

Відповідно до пункту 1 статті 10¹ Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” військовослужбовцям, крім військовослужбовців строкової військової служби, надаються щорічні основні відпустки із збереженням грошового, матеріального забезпечення та наданням грошової допомоги на оздоровлення у розмірі місячного грошового забезпечення.

З метою забезпечення єдиного підходу щодо визначення розміру матеріальної допомоги для вирішення соціально побутових питань та недопущення суб’єктивного підходу при визначенні її розміру пропонуємо в підпункті 3 пункту 5 проекту постанови передбачити виплату такої допомоги у розмірі місячного грошового забезпечення.

Водночас, повідомляємо, що до проекту постанови необхідно додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) як це передбачено параграфом 50 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950.

Виконувач обов’язків Міністра
економічного розвитку
і торгівлі України

Максим НЕФЬОДОВ



Зауваження**Міністерства фінансів до проекту постанови Кабінету Міністрів України
"Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і
начальницького складу та деяких інших осіб"**

Згідно з наданими Міноборони розрахунками реалізація проекту акта, який набирає чинності з 1 січня 2018 року, потребує **28,1 млрд. грн. додаткових видатків на грошове забезпечення (з нарахуваннями) на 2018 рік**, у тому числі для Міноборони – 8,2 млрд.грн., ДСНС – 4,8 млрд.грн., СБУ – 4,1 млрд.грн., Державної кримінально-виконавчої служби – 3,4 млрд.грн., інших державних органів – 7,6 млрд. гривень.

Зазначений обсяг видатків не може бути забезпечений відповідним фінансуванням на 2018 рік, зокрема.

У проекті Державного бюджету України на 2018 рік, внесеному Мінфіном на розгляд Уряду, видатки на грошове забезпечення (з нарахуваннями) для відповідних державних органів збільшені проти 2017 року орієнтовно на **10,9 млрд.грн.** і складають 66,9 млрд. гривень.

Крім цього, реалізація проекту акта за розрахунками Пенсійного фонду потребуватиме **21,6 млрд.грн. додаткових витрат із державного бюджету на 2018 рік на перерахунки військових пенсій** раніше звільненим військовим пенсіонерам, які у проекті Державного бюджету України на 2018 рік не враховані.



УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ОХОРОНИ УКРАЇНИ

вул. Богомольця, 8, м. Київ - 24, 01024, тел. 253-66-59, 256-96-65, Факс: 226-32-61, 253-66-59
www.do.gov.ua, e-mail: info@do.gov.ua Код ЄДРПОУ 00037478

01. DP.20 17 № 2 20- 1135

На № від 20

Міністерство оборони України

На вх. №220/5798 від 28.07.2017

Управлінням державної охорони України (далі – Управління) опрацьовано проект постанови Кабінету Міністрів України “Про грошове забезпечення військовослужбовців та деяких інших осіб”.

За результатами опрацювання повідомляється, що проект постанови погоджено із зауваженнями.

Зауваження стосуються додатку 3 проекту постанови, а саме: виходячи із специфіки штатної структури Управління додаток доповнюється посадою «Начальник центру (служби) у складі Департаменту», у зв'язку з чим тарифний розряд «Начальник служби (самостійної)» змінюється з 54 на 56. Таким чином приводиться у відповідність тарифний розряд за посадою «Начальник служби (самостійної)» в Управлінні з аналогічною за своєю функціональністю посадою «Начальник управління» в Службі безпеки України та Службі зовнішньої розвідки.

Додаток на: арк.

Начальник Управління
генерал-полковник

В.Гелетей